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Villa Kunterbunt
Farbenfrohe AKA-Pflasterklinker setzen Akzente im Außenbereich
Peine – (fpr) Pflasterklinker gelten seit Jahrhunderten als Inbegriff für Individualität und Ausdrucksstärke. Sie sind variabel verwendbar und kommen im gesamten Außenbereich zum Einsatz – von der Einfahrt über die Terrasse bis hin zum Gartenweg. Besonders in Norddeutschland prägen Klinker das Landschaftsbild, doch dank ihres breiten Farbspektrums fügen sie sich harmonisch in jede Umgebung ein.
Ein Potpourri der Möglichkeiten
Die Gestaltung des eigenen Außenbereichs erfolgt nicht zufällig, schließlich gilt es, das Eigenheim in ein entsprechendes Ambiente zu betten und einen stimmigen Gesamteindruck zu erzeugen. Rund ums Haus finden daher seit Jahrhunderten Pflasterklinker Verwendung: Das Naturprodukt ist nicht nur absolut nachhaltig und zu Hundert Prozent recycelbar, es ermöglicht auch eine kreative Gestaltung. Besonders bekannt sind rötlich-orangene Varianten, was viele jedoch nicht wissen: Pflasterklinker von AKA stehen in den unterschiedlichsten Farbtönen zur Verfügung. Ob Gelb-Beige, Braun-Lila oder tiefes Schwarz – die Nuancen reichen weit auseinander und ermöglichen individuelle Ergebnisse. Das Besondere dabei: Die keramischen Farben werden nicht künstlich kreiert, sondern resultieren aus den natürlichen Tonmischungen, der Sauerstoffzufuhr während des Brennprozesses sowie den Brenntemperaturen. Daher bleichen sie nicht aus – ihre Farbbeständigkeit ist praktisch unbegrenzt – und fügen sich ideal in die gewachsene Umgebung ein. Sie harmonieren beispielsweise ideal mit Holz und Naturstein. Darüber hinaus sorgen unterschiedliche Verlegemuster für Bewegung und Ausdruck. 
Nachhaltig, natürlich, robust
Pflasterklinker von AKA bedienen aufgrund ihrer positiven Eigenschaften nicht nur den aktuellen Nachhaltigkeitstrend, sie überzeugen auch durch ihre Robustheit – das extrem harte und widerstandsfähige Naturprodukt überdauert Generationen. Zudem weist es exzellente ökologische Werte im Bereich der Wasserabfuhr auf, denn: Pflasterklinkerflächen sind grundsätzlich wasserdurchlässig. Bei korrekter Verlegung mit einer Fugenbreite von mindestens drei Millimetern ergibt sich eine ausreichende Versickerung für die in unseren Breiten gewohnten Niederschläge. 
Auch die Reinigung von Pflasterklinkern erfolgt denkbar einfach, denn diese übernimmt die Natur in Form von Regen und Sonne. In bedachten Bereichen empfiehlt es sich, die entsprechende Fläche von Zeit zu Zeit mit Wasser abzuwaschen. Bei Bedarf kann etwas natürlicher Essigreiniger dazugegeben werden. 
Das gesamte Produktportfolio gibt es unter www.akaklinker.de.
Bildunterschriften
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Bild 01

AKA bietet langlebige Pflasterklinker in unterschiedlichen Farbtönen. Bauherren und Architekten bieten sich zahlreiche Möglichkeiten der kreativen Gestaltung. (Foto: AKA Klinker)
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Bild 02

Pflasterklinker überzeugen durch ihr natürlich entstandenes, nuanciertes Farbspiel. „Alt Berlin“ vereint Töne von Blau über Braun bis bunt geflammt. (Foto: AKA Klinker)
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Bild 03

Das abwechslungsreiche Farbspiel von „Terra Regio“ bewegt sich im gelben bis dunkelbraunen Bereich. (Foto: AKA Klinker)
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Bild 04

Der anthrazit-braunblau geflammte Pflasterklinker „Bautzen“ lässt zeitlose Eleganz in den Außenbereich einziehen. (Foto: AKA Klinker)
