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Lebendige Außenbereiche

Neuer Pflasterklinker-FormatMix erzeugt spannende Effekte

Peine – (fpr) Bei der individuellen Gestaltung des Außenbereichs setzen Pflasterklinker des Traditionsunternehmens AKA Klinker gekonnt Akzente. Mit dem Milano O. FormatMix kreierte Muster erzeugen ein besonderes Bild: Gerade auf weitläufigen Flächen wie Terrassen, Gartenwege oder Hauszugänge bietet sich Bauherren eine Vielzahl an Möglichkeiten bei der Verlegung der Klinker. 

Sechs Formate, unendlich viele Verlegebilder

Wenn nicht nur mehrere Werkstoffe, sondern auch unterschiedliche Formate verwendet werden, entsteht Bewegung im Außenbereich. Die „schwarz“ nuancierten Klinker der Serie Milano O. sind in verschiedenen Formate verfügbar: 
Verlegekombination 1: 160/80/52, 160/160/52, 240/160/52 Millimeter

Verlegekombination 2: 200/100/52, 200/150/52, 300/100/52 Millimeter

Sie überzeugen durch ein topmodernes und dennoch zeitloses Schwarz sowie durch verschiedenste Verlegemöglichkeiten. Durch die Kombination unterschiedlicher Formate entstehen neue, kreative Optiken – der Kreativität des Bauherrn sind dabei keine Grenzen gesetzt. Ganz nach persönlichem Geschmack kann er die Klinker innerhalb der Formatgruppe 1 oder 2 miteinander kombinieren und den Außenbereich auf diese Weise mit einem selbst kreierten Verlegemuster versehen. Der Milano O. FormatMix lässt lebendige, spannende Varianten zu, versteht es jedoch auch, Ruhe und Ausgeglichenheit zu erzeugen. Neben Terrassen und Wegen schmückt er auch Zufahrten oder Plätze.
Noch nie gegeben
Ein besonderer Hingucker im Programm ist die 300er Variante des Milano O. FormatMixes. „Das Format 300/100/52 Millimetern bietet noch mehr Möglichkeiten als nur flach auf dem Boden zu liegen – ob als kleine Palisade, als Umrandung von Hauseingängen oder zum „Grenadier“ aufrecht stehend verarbeitet. Zwar wurde bei einzelnen Bauvorhaben bereits eine ähnlich große Pflasterklinkerplatte von AKA produziert und geliefert, diese war aber nur einseitig zu verlegen. Der großformatige Klinker ist nun beidseitig verlegbar“, so Geschäftsführer Helge Behrens. Der keramische Bodenbelag eignet sich damit optimal für Architekten, die nach größerformatigen Klinkern fragen. „Wir gehen bei diesem FormatMix auf die Bedürfnisse unserer Kunden ein. Denn in den letzten Jahren wurde häufig nach kleinen und größeren Maßen gefragt, die sich miteinander mischen und gleichzeitig verlegen lassen“, fügt Helge Behrens hinzu.
Aus Ton gebrannte Individualität
Pflasterklinker sind dank ihrer rustikalen Herstellung das ideale Material für Bodenbeläge im Außenbereich. Bei der Serie Milano O. wird das Strangpressverfahren angewendet. Nachdem das Tonmaterial aus der Tongrube angeliefert, zerkleinert und gemahlen wurde, wird der feucht verpresste Tonstrang in die entsprechenden Formate geschnitten und getrocknet. Nach dem Trocknen der noch weichen „Grünlinge“ wird der spätere Pflasterklinker in einem Ofen mehrere Tage bei aufsteigenden Temperaturen gebrannt, bis er die Höchsttemperatur von bis zu 1.200 Grad erreicht. Der gesamte Herstellungsprozess eines Pflasterklinkers dauert ungefähr 14 Tage, am Ende stehen hochfeste Pflasterklinker für die Ewigkeit. Dank der traditionellen Herstellungsmethode, für die sich AKA Klinker einsetzt, werden AKA Pflasterklinker ausschließlich ohne künstliche Farbzusätze und Engoben hergestellt. 

Lange Haltbarkeit bei geringem Pflegeaufwand

Neben den ästhetischen Aspekten überzeugen AKA-Pflasterklinker auch durch Langlebigkeit und einen extrem geringen Pflegeaufwand. Der FormatMix Milano O. weist, wie auch alle anderen Produkte von AKA Klinker, eine garantierte Farbechtheit auf und ist absolut UV- sowie säure- und witterungsbeständig. Zudem sind Pflasterklinker extrem hart und widerstandsfähig, was sie nahezu unzerstörbar macht. Pflegeleicht wird dieser Bodenbelag dadurch, dass er sich selbstständig durch Regen und Sonne reinigt. Alle AKA-Produkte erfüllen höchste Standards in den technischen Gebrauchswerten – inklusive überdurchschnittlicher Werte in den Bereichen Wasseraufnahme sowie Druckfestigkeit. 
Nachhaltig schön

AKA-Pflasterklinker sind ein hundertprozentiges Naturprodukt. Sie können biologisch unbedenklich deponiert werden, sind recyclefähig, chemisch neutral und schadstofffrei. Dadurch, dass ihre Farbe beim Brennprozess entsteht und die Klinker nicht künstlich eingefärbt werden, behalten sie ihre natürlichen Nuancen dauerhaft. Des Weiteren können sie jederzeit wiederverwendet werden, wenn ein neues Verlegemuster gewünscht wird – ein absolut nachhaltiges Produkt. 
Weitere Informationen gibt es unter www.akaklinker.de.
Bildunterschriften
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Bild 01

Diese Hausauffahrt in Gifhorn beweist, dass sich der Milano O. FormatMix ideal in ein natürliches Ambiente einfügt. Sein zeitloses Schwarz harmoniert perfekt mit der bunten Bepflanzung. (Foto: AKA Klinker)
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Bild 02

Natürliche Baustoffe unter sich – Im niedersächsischen Sarstedt entschieden sich die Hausbesitzer für den AKA-Pflasterklinker. Der schwarz nuancierte Milano O. überzeugt durch Lebendigkeit und stellt einen attraktiven Kontrast zur beigen Fassade dar. (Foto: AKA Klinker)
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Bild 03

Garagenauffahrten wirken besonders prachtvoll, wenn als Bodenbelag AKA-Pflasterklinker verwendet werden. (Foto: AKA Klinker)
