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Stilvolles und zeitloses Naturprodukt
Vandersanden setzt bei seinen Pflasterklinkern auf Design und Nachhaltigkeit
Peine, September 2018 (fpr) – Pflasterklinker sind nicht nur ein hundertprozentiges Naturprodukt, sondern schlagen im Bereich Nachhaltigkeit auch andere Baustoffe wie Beton oder Naturstein. Da sich das Thema durch den gesamten Herstellungsprozess zieht, setzt Vandersanden bereits bei der Gewinnung seiner Tonvorkommen auf einen verantwortungsvollen Umgang mit der Natur, attestiert durch das Branchensiegel der Ziegelindustrie.
Langlebig und designstark
Dank ihrer rustikalen Herstellung eignen sich Pflasterklinker ideal für den Einsatz im Außenbereich. Sie verleihen ihm ein behagliches, einzigartiges Ambiente und stellen seit Jahrhunderten eine Art Bühne im Freien dar. Pflasterklinker sind nicht nur witterungsbeständig, säurefest und farbecht, sondern halten auch hohen Anforderungen an Fahr- und Begehbarkeit stand. Darüber hinaus fügen sich Klinker in jedes vorhandene Ambiente ein und harmonieren ideal mit anderen Materialien wie Holz oder Naturstein. Neben den ästhetischen Aspekten überzeugen sie auch durch Langlebigkeit – die Durchschnittshaltbarkeit liegt bei 125 Jahren, Spitzenwerte reichen bis zu 250 Jahren – und einen extrem geringen Pflegeaufwand. Alle Produkte von Vandersanden erfüllen zudem höchste Standards in den technischen Gebrauchswerten, inklusive überdurchschnittlicher Werte in den Bereichen Wasseraufnahme sowie Druckfestigkeit. Sie sind zu 100 Prozent recyclingfähig und können an anderer Stelle problemlos wiederverwertet werden.

Nachhaltig produziertes Naturprodukt
Vandersanden produziert sein CE-zertifiziertes Pflasterklinkersortiment in vier eigenen Werken in Deutschland und den Niederlanden. Dabei kommen ausschließlich ausgewählte Tonvorkommen aus den niederländischen Flussauen, dem Eifelgebiet, der Westerwaldregion und der Oberlausitz zum Einsatz. Nachdem sie ausgetont sind, werden viele Gruben zu Badeseen oder Naherholungsgebieten umgewandelt. In den Niederlanden hält sich Vandersanden zudem bewusst an das ursprüngliche Relief des Flussverlaufs, wodurch das Wasser mehr Platz erhält und die Gefahr durch Überschwemmungen verringert wird. Das unabhängige Forschungsinstitut „Deltares“ hat nachgewiesen, dass die Flüsse immer mehr Ton anführen, als die Ziegelbranche gewinnt, sodass der Rohstoff offiziell als unerschöpflich eingestuft wurde.
Weitere Informationen unter www.vandersanden.com.

Unternehmensportrait Vandersanden

Vandersanden zählt weltweit zu den innovativsten Backsteinherstellern. Das Familienunternehmen aus Belgien stellt Pflasterklinker, Ziegelsteine, Backsteinstreifen und isolierende Fassadensysteme her. Mit insgesamt neun Fertigungsstandorten ist Vandersanden das größte europäische Familienunternehmen im Bereich Ziegelherstellung. Insgesamt produziert der Ziegelhersteller gut 550 Millionen Backsteine pro Jahr für den europäischen Markt und weit darüber hinaus. Hergestellt werden die Backsteine von 650 Mitarbeitern in Belgien (Firmensitz), Deutschland, den Niederlanden, Frankreich und England. Der Wahlspruch „Gemeinsam schaffen wir das Beste“ unterstreicht nicht nur den respektvollen Umgang mit den Mitarbeitern, Kunden und Geschäftspartnern, sondern auch das Bestreben, die Auswirkungen auf die Umwelt immer weiter zu reduzieren. 

Bildunterschriften
Bild 1

Ob Straßen- oder Wegebau, Einfahrten, Terrassen oder Denkmalschutz – Pflasterklinker sind vielseitig einsetzbar und führen in Form von Sickerpflaster sogar Wasser zuverlässig ab. (Foto: Vandersanden)

Bild 2
Pflasterklinker vereinen zahlreiche Vorteile in sich. Das Naturprodukt ist dauerhaft farbbeständig und lichtecht, frostsicher, resistent gegen Hitze, belastbar, ökologisch und langlebig. (Foto: Vandersanden)

Bild 3
Da Fluss-Ton offiziell als unerschöpflicher Rohstoff anerkannt wurde, sind Pflasterklinker schon in ihrer Entstehung ein absolut nachhaltiges Produkt. (Foto: Vandersanden)

Bild 4
Riegelklinker überzeugen durch ihre langgestreckte Form und lassen Flair in den Außenbereich einziehen. (Foto: Vandersanden)

Bild 5 
Produkte von Vandersanden sind güteüberwacht und tragen das Siegel „Original-Pflasterklinker“. (Foto: Vandersanden/Arbeitsgemeinschaft Pflasterklinker e.V.)
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